

145.1 1-95

ЗА РОДИНУ

ЗА РОДИНУ

Наша газета выходит в тяжелое и роковое время. 3-го сентября исполнилось три года, как Англия и Франция объявили войну Германии и этим положили начало второй мировой войне. Три года уже гремит борьба Италия, а Япония ответила американцам на их угрозы таким языком войны, который заставил Рузвельта онеметь.

Настало и 22 июня 1941 года — день, ознаменовавший большой поворот в жизни России. Свет перестраивается. Россия открывает новую страницу своей истории. Само по себе понятие, что сегодня, когда наша страна «За родину» начинает свой путь, мы должны дать себе ясный отчет в том, где находимся и какие у нас задачи, которые мы хотим воплотить в жизнь и какова роль, к которой мы стремимся. Ленин в своем сочинении «Чем начать?», превращенном в дальнейшее в большой труд «Что такое?», излагает принципы, которым следуют коммунистическая пропаганда. Как известно, тогда выходила газета «Искра», главный орган, который большевикам предназначался, прежде всего, для разрушения царизма. Почему мы вспомнили об «Искре»? Потому что Россия — наше отечество, — населенное различными народами изучая историю России, мы различаем и больших периода: первый — это такское иго с 1237 по 1480 год, и время арских набегов до 1541 года, второй период — это царская власть до 1917 года. До этого времени Россия была земельной страной. Крестьяне в России никогда свободными не были, несмотря на манифест Александра II, в 1861 году, в 1917 году произошла революция, большевики бедствие для страны. Большевикский гитлер Органовский определил, что русские деревни с 1914 по 1920 год потеряла миллионы мужчин и около 4 миллионов женщин. Советская статистика определяет веру людей в голодные 1921-22 годы на миллионы человек. Мы знаем положение сельского крестьянина того времени. Мы теперь понимаем цену большевизма: лозунг — «за мир, хлеб и свободу», обещавший светлый рай. Оглядываясь назад, мы видим зверства и жестокости, которыми большевики поработили трудящихся России. Те слова, которые в свое время Ленин сказал в лицо, так называемым, «кулакам», «клейми их — жестокими эксплуататорами, трамваем, пилорамами и вамирами», мы жем крикнуть сегодня в лицо жидо-большевизму! Сталин издала крестьянам всеобщую коллективизацию и силой загнал их в колхозы и совхозы.

Крестьянина никогда не забудет того, что пережили в последние годы. Он работал много для того, чтобы не попасть в тюрьму и сядько, он знает, что много миллионов погибло, что много костей погребено в даждой Сибири.

К чему все это? Во имя чего русскому народу пришлось все это испытать? Когда прекратится страдания России? Когда в России, наконец, будет мир?

На многие вопросы уже сейчас есть ответ. Рассматривая нашу историю, мы различаем три эпохи, о которых уже говорилось. Первая — татарское иго, вторая — царизм и третья — тирания большевизма. Честно мы должны признать, что все столетия крестьяне и рабочие в России всегда были страдающими. Верно, что большевизм обещал рай на земле. Многие этому поверили, многие сегодня еще верят этому, потому что эти многие ничего другого не знают, как только советский режим. Сталин хорошо знал, почему нужно окружить «советский рай» «китайской стеной». Все время в газетках и по радио он рассказывал нам о том, что жизнь в Советском Союзе красивее и счастливее, чем где-либо на земле. Агитаторы и партийные политруки создали гигантский театр, чтобы поддерживать этот обман. Весь мир изображался так, что с одной стороны капиталисты-эксплуататоры, а с другой звери-фашисты эксплуатировали рабочих и крестьян.

Вторая мировая война, которую советская пропаганда называет второй империалистической войной, открыла нам глаза. Сначала части красной армии, побывавшие в Латвии, Литве и Эстонии, убедились собственными глазами, как живут рабочие и крестьяне в этих странах. А теперь миллионы военнопленных знакомятся с гитлеровскими солдатами, с этими «фашистскими бандитами», как их называет большевистская пресса под диктовку жидов.

До сих пор нас обманывали. С презрением мы отвергаем теперь глупые и лживые, полные ненависти тирады большевистской печати. Мы воювали с немцами, мы видели сотни и тысячи наших товарищей, убиваемых германскими танковыми армиями, окружаемых, и окруженные ими мы пошли в германский плен.

События открыли нам глаза! Мы ежедневно соприкасались с «фашистскими чудовищами» и должны признать, что все сказанное о немцах в большевистской печати, не соответствует истине. Мы не подвергались истязаниям «германских уиц», не стали их рабами. Каждый из нас знает, что сейчас бушует война и мы живем в иных условиях, чем в мирное время. В интересах правды нужно открыто сказать: «Немцы относятся к нам хорошо и делают все, что в настоящее время в их силах. Мы не думаем умалчивать, что иногда происходят вещи, которых можно было бы избежать. Но такие вещи возможны повсюду, так как мы все же люди. Это мы должны признать, это должны признать немцы.

Если я хочу быть честным, то я все же должен подчеркнуть одно: после ознакомления с немцами, мы ознакомились с другим, иным миром. Этот процесс переживания каждый из нас. Мне приходилось беседовать с сотнями и тысячами военно-

пленных и я удостоверился, что все они возмущены дикой ложью и обманом еврейских комиссаров и политруков. Это было самое большое преступление, которому когда либо был подвергнут народ. Когда-то обещали создать «рай на земле», путем соединения коммунизма с техникой. Рай? Да, рай, т. е. зажиточную жизнь для всех. Всем обещали уютное жилище, приятный отдых, развлечения, бесплатную медицинскую помощь, пенсию на случай болезни и в старости. Где этот рай? Где этот рай после 25-ти лет большевизмской диктатуры?

Вы, крестьяне и рабочие, владите жалкое существование, на подобие рабов и, как мы знаем по многим письмам, живете в голоде и холоде, ютетесь в жалких хижинах и хибарках, работаете до полного изнеможения, вас лечат плохие врачи, вас ждет бесрадостная нищая старость. Люди, ничему не научившись, конечно, твердят, что всему виной агресоры, фашисты и капиталисты. Но мы сегодня знаем истину! Мы сорвали маску с большевизмских обманщиков. Мы знаем, почему наш народ повергнут в страшную бедность: широкие массы русского населения, крестьяне и рабочие, были всегда только средством для обеспечения удобной и приятной жизни для маленькой кучки людей. Так это было при царе, так это было при большевизме. Страной правили люди, мыслящие в жидо-азиатском духе и делавшие все, чтобы воспрепятствовать установлению контакта нашей родины с Европой, с той Европой, в которой социальные и общечеловеческие условия стояли на значительно высшей ступени, чем у нас. Большевизм сознательно препятствовал нашей связи с Европой, исключал возможность сотрудничества с европейской законностью, являющейся предпосылкой к настоящей, человеческой жизни. Вот, в чем кроется смысл нынешней великой мировой борьбы и наступает момент, заставляющий каждого из нас задуматься и ясно выразить свое отношение к происходящим событиям.

Крестьяне, рабочие и трудовая интеллигенция! Поймите историческую ситуацию, поймите смысл нынешней войны! В течение последних столетий мы были поработаны и обездолены. Большевик обещал нам рай, а дал нам ад. Необходимо принять определенное решение! Под сенью жидо-азиатской диктатуры живут миллионы людей, обреченные на смерть и муки. Мы желаем наконец стать людьми и пользоваться благами мощной силы, создавшей Новую Европу.

Покончим с большевизмом! Покончим с азиатским рабством. Покончим с большевизмским поработением!

Как будто пелена спадает с глаз, после этого, как мы уяснили себе всю сущность этого «рая», в котором до сих пор жили. Евреи разрушали наши семьи, лишали нас имущества, поработали людей и всех нас сделали нищими. Поэтому обратимся всецело к Западу, к Европе, являющейся и для нас русских основой для создания лучшего будущего.

Военный хребет большевизма сломен. Стратегическое искусство сталинских маршалов исчерпано. Чего только большевики не сообщали зимой, возвещая о большом наступлении и победах над германской армией. Все это, как всегда, было жидовским агитационным маневром. Факты говорят другое.

Восточный фронт Адольфа Гитлера выдержал напор сталинских полчищ. Германские армии, как это уже раньше было предсказано, с наступлением лета приступили к победоносной борьбе. В историю этой войны вписаны новые славные победы у Керчи, Харькова, Севастополя, Ростова, Краснодар, Ворошиловска, Анапы и Новороссийска. Сталинград находится в мощных тисках германских частей. Над большевизмом нависла смертельная опасность, его плутократические друзья в Лондоне и Вашингтоне уже считаются с полным крушением советского фронта.

В эти исторические дни, когда заходит звезда большевизма, в руки русского читателя попадает первый номер газеты «За родину». Уже одно название нашей газеты является целой программой. Наши задачи мы хорошо осознаем. Если ленинская «Искра» в свое время возвещала переход от царской России к большевизмской диктатуре, то теперь «За родину» является нашим проводником по верному пути к новому будущему, в котором мы желаем окончательно освободиться от жидо-большевизмских влияний, чтобы сознательно, полные верой, примкнуть к Новой Европе.

Этот шаг от каждого из нас требует полной решительности!

Либо жидовский большевизм, либо борьба за Новую Европу! Другого выбора нет! Положение ясно!

Альфред Розенберг — государственный министр восточных областей в одной из своих статей подчеркнул, что национал-социалистическое государство сумеет оценить каждое добровольное сотрудничество и каждому существованию поддержку в общеевропейской борьбе. Альфред Розенберг говорит:

«Эта великая война будет выиграна только при полном жертвовании кровью и силой воли германской нации и ее союзников. Поэтому должно быть сделано все для укрепления этих общих стараний. Обязанность и долг всех наций во всех занятых областях, будь это на западе, севере, юге или востоке, могут быть только одного свойства — добровольно согласиться с этой необходимостью. Чем неуклоннее это делается, тем короче вся борьба.»

(Продолжение на 2-ой стр.)

На фронтах освободительной войны Новороссийск освобожден от большевиков

Кольцо вокруг Сталинграда суживается

Берлин, 9 сент. В развитии военных действий на восточном фронте в течение прошлой недели особого внимания заслуживают новые успехи германских войск на южном фронте и в районе вокруг Сталинграда. С другой стороны, полную неудачу терпят попытки красной армии на среднем участке фронта и на северном секторе достигнуть каких-либо успехов для облегчения катастрофического положения советских армий южного фронта. Все эти безуспешные операции большевики пытаются использовать в целях пропаганды. Интересно, что этой московской пропаганде не доверяет даже Лондон, где открыто заявляют, что советское контрнаступление в районе Ржева, несмотря на огромные, брошенные туда силы, не в состоянии облегчить положение на фронте под Сталинградом. Это английское предположение вполне соответствует германским сообщениям, по которым советские попытки облегчить фронт, кроме больших потерь и незначительного завоевания пространства, большевикам ничего не принесли. Это даже не является преднамеренным оперативным успехом. Прошедшая неделя для Германии была богата замечательными успехами. Оглядываясь на прошедшее можно сказать следующее: как сообщает Германское командование от 3 сентября, германские быстроходные лодки потопили в Черном море два танкера, два парохода и 6 больших торговых судов, всего 15.000 брт. Днем позже были потоплены три других судна, причем с начала герман-

ОТ НАШЕГО ВОЕННОГО ОБОЗРЕВАТЕЛЯ АНДРЕЯ КЛИМОВА.

ские атаки изо дня в день отбиваются с большими потерями для красных, германское наступление в районе Сталинграда успешно развивается.

Бои на океане проходят с успехом для германских частей. Потопление судов противника германскими подводными лодками не уменьшается.

По особому сообщению Германского командования, немецкими подводными лодками 7-го сентября потоплено 17 судов англосакского торгового флота водоизмещением в 108.000 брт. Новое сообщение об успешных действиях подводных лодок говорит о том, что потопления за летний период не уменьшаются и все надежды Англии и Америки рушатся.

Сводка германского верховного командования

Из главной ставки Вождя, 8-го сентября. Верховное командование германских вооруженных сил сообщает: В тяжелых боях за сухопутную и морскую крепость Новороссийск при чрезвычайно больших кровяных потерях противника до сих пор взято 6.758 пленных. Кроме многочисленных боеприпасов по уже имеющимся в настоящее время сведениям, захвачено 14 танков, 90 орудий разного рода, один бронепоезд и несколько судов.

В районе Новороссийска еще идут бои с ожесточенно сопротивляющимися группами противника. Штурмовые самолеты бреющими полетами обстреливают части советских войск на побережье в юго-восточном направлении от города.

Около Терека при безуспешном контрнаступлении противника уничтожено 65 из 100 советских танков. Из атаковавших соединенный противника истребителями сбито 27 самолетов.

В районе укреплений под Сталинградом германские части, несмотря на упорное сопротивление, заняли новые позиции на высотах. Сильные авиационные части поддерживали бои армии. Мосты через Волгу в южном направлении от города днем и ночью подвергались бомбардировке. На среднем участке восточного фронта происходили бои только местного характера.

На фронте окружения Ленинграда было отбито несколько атак противника, частично контратаками при содействии авиации.

Советская авиация 6 и 7 сентября в воздушных боях, в которых участвовали также итальянские, кроатские и венгерские истребители, потеряла 125 самолетов, зенитной артиллерией было сбито 40 самолетов. Остальные три самолета уничтожены на земле. Не вернулось пять германских самолетов на свои базы. В Северной Африке германские бомбовозы достигли попадания в скопление танков и грузовых машин, а также на британских аэродромах южнее Александрии и в районе Суэца.

Во время налетов на занятые германскими войсками западные области и во время



Наша карта района военных действий у Сталинграда

скового наступления на Кавказе всего потоплено 30.000 брт. советского торгового флота.

Главное командование 4 сентября сообщило, что германо-румынские войска уже 1-го сентября, при содействии военного флота и авиации, переправились через Керченский пролив и, несмотря на сильное сопротивление противника, прорвались через береговые советские укрепления и 5-го сентября заняли город и порт Таманскую. В то же время продолжалось concentрическое наступление на крепость и портовый город Новороссийск. Этот последний крупный советский военный порт на Черном море, — как сообщило военное командование уже с 6 сентября находится в германских руках. В то время как на восточном фронте совет-

- 400 миллионов в борьбе за свободу. — Павел Юрьевич Алексеев.
- Молодому поколению. — Василий Владимирович Галадин.
- Бал. — Анатолий Шишко.
- Сенокос на собственных дугах. — Михаил Петрович.
- Государственная канцелярия. — Сергей Чернов.
- Тайны кремля. — К. И. Альбрехт.

Рузвельт борется речами

Лиссабон, 9 сентября. От нашего корреспондента Л. М., При помощи речей и собраний Рузвельт достиг того, что был три раза выбран президентом Североамериканских Соединенных Штатов. Теми же средствами он желает теперь победить государства оси. Чем чувствительней становится поражение Соединенных штатов на войне, тем сильнее становится поток речей Рузвельта. Он говорит утром, в полдень и вечером, в то время, когда его новейший друг Сталин непрерывно посылает отчаянные вопли о помощи в пространство.

Несколько дней тому назад президент обратился даже к молодежи всего мира. Как представитель жидов и капиталистов он был уверен, что имеет полное право на это. Но молодежь не поддается подкупу теми миллионами долларов, которые Рузвельт заработал как военный барышник и угнетатель рабочего класса. Все более или менее серьезные организации молодежи всего света отклонили послание Рузвельта как нахальное самоощенение. Даже те немногие американские газеты, которые попадают в Лиссабон, смиренно пишут о том, что президент на своем пути к мировому президентству (ибо Рузвельт делал надежду стать президентом всего мира) совершил опять большую глупость. Рузвельт как-будто сам понял это и теперь, усиливая потоки своих речей, старается своей промах исправить. Поэтому он несколько дней тому назад произнес каминную речь, заявляя американскому народу, совершенно спокойно, что начиная Соединенными Штатами война в 1943 году обойдется американскому народу приблизительно в 100 миллиардов долларов. После этого он немедленно коснулся поражений Советов, которые он обошел словами: «Но мы всегда надеемся на благополучный исход войны!» Совершенно по другому звучат последние вопли Сталина: «От исхода бушующих в настоящее время боев зависит наша жизнь или смерть». В заключение президент касается хозяйственной жизни штатов, указывая на необходимость принудительных мероприятий для избежания «серьезного экономического кризиса» внутри страны. Стало быть, он допускает, что страна неограниченными возможностями уже приведена им к краю гибели.

Между прочим, интересно то, что именно человек, всегда встававший против диктатуры, теперь заявляет, что он может продолжать свою работу только применяя диктаторские меры.

Гораздо больше внимания чем речь Рузвельта вызывает сообщение одного американского финансиста, что жидовские эмигранты из Европы тайно переезжали в Америку наличными деньгами, драгоценными камнями и другими ценностями на сумму около 1000 миллионов долларов, что ярко доказывает, какие несметные богатства высасывались жидами из трудящейся Европы. Значит, было последнее время избавить Европу от этих паразитов.

К НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ

С наступлением новой эры и для нашей родины, с сегодняшним днем выпускается большая ежедневная политическая газета вместо ряда областных газет. Название новой газеты «За родину» дает полное представление о ее программе. Главный редактор Анатолий Петров в своей предисловии выразил все то, что с нашей стороны должно быть сказано.

Газета «За родину» выходит шесть раз в неделю, за исключением понедельника. Цена отдельного номера — 50 копеек, месячная подписка 12 рублей. Газета дает обзор политического, экономического и культурного положения всего света, уделяя особое внимание освободительной войне новой Европы против большевизма и союзных с ним жидов и плутократов. Вполне понятно, что в новой газете также будет помещено все существенное о нашей освободительной русской родине.

Соответственно большим заданиям газеты, в ней будут следующие отделы:

- 1) Обозрения фронтов освободительной войны, отражающие борьбу за новую Европу,
- 2) материал, рассматривающий проблемы дня,
- 3) обширная хроника внешней политики, отмечающая течение политической жизни.

Далее, еженедельно будут рассматриваться следующие вопросы:

- Молодому поколению,
- Литература и искусство,
- Женщины,
- Молодежь и школа,
- Работа и отдых,
- Хозяйственная жизнь.

Кроме ежедневной рубрики «На досуге», с уголок для шахмат и еженедельной крестостовицей, надеемся еженедельно развлечь наших читателей юмористическим рисунком или анекдотом.

На четвертой странице, под заглавием «С записной книжкой и фотокамерой по нашей родине» будут фотоснимки со всех освобожденных областей.

Номер, выходящий по средам, будет содержать страницу с особенно богатым материалом.

В сотрудники новой газеты были приглашены мужчины и женщины, представители всех слоев населения и всех частей России. Надеемся, что читатели газеты «За родину», которая обращается ко всем, откликнутся и станут активными сотрудниками ее, в интересах общественности и на благо нашей родины, освобожденной от жидовского большевизма.

Издательство и редакция газеты «За родину»

Массовая облава в Ирландии.

Стокгольм, 10 сентября. По лондонскому сообщению в газете «Стокгольм Тиднинг», полиция северной Ирландии теперь приступила к проведению небывалой облавы на соучастников организации ИРА. В четверг, рано утром, полиция Бельфаста произвела целый ряд арестов среди членов ИРА, отправляя их прямо с постели в тюрьму. Произведено также много обысков



Германские танковые части направляются на Кавказ

С блоком и фотокамерой

Сенокос на собственной земле В ЛУГЕ

Всюду, куда не глянешь, стоят стога скошенного добротного сена. С покосом покончено. Дружно и быстро выросли горы душистого сена, валасов хватит кошке куды.

«Хорошо смотреть на гребцов с берега», — говорит русская поговорка, но не менее радостно наблюдать и широкие взмахи косцов на поле, — скажем мы. Но навряд ли те, кто не брал косу в руки, особенно из горожан, понимают какой это утомительный и напряженный труд.

Под палящими лучами солнца мерно движутся по лугу рядами косцы, быстро сверкают их косы, подрезая спелую июльскую траву, шаг за шагом покрывается поле ровными полосами яркой зелени. Смотришь на эту картину и думается: чего проще: взял косу, взмахнул и легла трава. Да не тут-то было. И косу-то нужно взять умеючи и взмахнуть со сноровкой так, чтобы подрезать траву под самый корень, а с непривычки -то и угодишь концом косы в землю, да взмахнешь этак десятка раз два заноят и руки и плечи, и выходит, что косцу нужны и навык и сноровка, и сила, и выносливость. Лениво и неохотно работалось в колхозе, косишь и думаешь все одно: как в прорву — заберут, увезут и даже на колхозный скот не останется, корми скотину к концу знымы чем хочешь, вот и снимали с изб солому, да извле-

кали то, что иной раз удавалось припрятать от недремлющего ока «покровителей» трудящихся.

Совсем дело у нас теперь другое стало. Правда, запоздало нынче лето, а какая же косьба в непогоду, да оно косить-то и в дождь можно, а как высушишь, вот и подгуляло первое-то

сено, но зато теперь: любо дорого. Уж и не помню, когда у нас такая радость-то была, не сенокос, а праздник, на своей земле косить и рука как-то спорчней идет и коса будто нашу радость чувствует — режет и приговаривает: так ее, так ее...

А как вышли поворачивать, так душа-то словно поет. Прежние-то казенные песни как-то и изо рта не шли, а теперь родные-то, близкие сами просытятся. Ворошили с песней, а как стога складывать стали, так, как ребята резвились. Прежде в молчанку играли, а теперь, что в пчельнике, сплошной гул стоит. Девки наши да бабы, что на свадьбу, вырядились и работают не по стахановски, а за ми-

лую душу, как одна, и не то, чтобы отличиться, а от радости, что привел Господь для себя пороботать.

Первый сенокос на собственной земле был по настоящему праздником. Ни один человек не вспомнил добрым словом прошлое, зато проклятья так и сыпались. Раньше эти проклятья на дне души сидели, а теперь на волю вырвались. Меж работой-то на прокурке чего-чего не вспоминали, чего не рассказывали, а как кончили работу и размечтались: если столько корму-то собрать случится, так не то, что одну, а и три коровы завести можно и лошадку и овечек, и всякой живности. Великая это вещь работать для себя, для семьи своей, для будущего,

не того будущего, которым кормили нас 24 года, а настоящего, фундаментального, в своем доме и на своей земле. Помянули добрым словом и немца за то, что из «советского рая» нас вывели. За три года хозяйства нашего и не узнаешь. Если сталинские головорезы оставили нам жалкие остатки, так у каждого хозяина скоро все будет: и скотина, и корм, и хлеба вдоволь. Не страши нас теперь ни наследие прошлого, ни разорение, ни ужасы войны. Мы знаем, что головорезы уже не вернутся и что неминуемая гибель им уже уготована. Только бы поскорее, чтобы разорения и жертв поменьше. Только бы поскорее,

М. Петрович



При сборке сена особую важную роль играет молодёжь



Сено в копны складывают стар и молод

Государственная канцелярия

Все важнейшие нити в жизни Великогермании сходятся в Берлине. Здесь они скрещиваются в государственной канцелярии — сердце столицы страны Адольфа Гитлера. Монументальное здание государственной канцелярии возвышается посреди моря четырехмиллионного города, недалеко от оживленной Потсдамской площади. Только несколько сот шагов государственную канцелярию отделяют от величавого здания Кайзергофа, в котором Вождь до прихода к власти часто останавливался. Это как бы символически указывает на то, что Кайзергоф является последней ступенью к государственной канцелярии. Так это было лет десять тому назад, когда Вождь стал во главе своей страны.

Государственная канцелярия — яркий выразитель нового стиля строи-

тельства Великогермании Адольфа Гитлера. Ее отличительные качества — простота и красота, законченность во внешнем оформлении. Здание не перегружено разными деталями, но все же богато в отношении архитектурных линий. Господин этого дома — сам Вождь. Но вот уже три года он появляется в государственной канцелярии только в самых важных случаях. Не в пример государственным деятелям Москвы, Лондона и Вашингтона, Адольф Гитлер с первого дня войны свой рабочий стол перенес на фронт. Он не только первый государственный деятель Великогермании, но также первый полководец страны. Уже три года Адольф Гитлер работает в своей главной ставке.

В то же время кипучая работа в государственной канцелярии продол-

жается. Ею руководит шеф государственной канцелярии доктор Ламмерс. Если в прежние времена государственные канцлеры сугубое внимание уделяли ограниченному кругу вопросов, то теперь государственный министр доктор Ламмерс непосредственно руководит всей сложной работой своего ведомства. Пользуясь полнотой власти, он может разрешать все вопросы, а если дело касается особой государственной важности, он обращается к самому Вождю.

Перед входом в здание государственной канцелярии выстроен почетный караул. Каждый посетитель государственной канцелярии, минуя почетную стражу, попадает в атмосферу какой-то особой тишины, исполненной большого достоинства и торжественности. Строители го-

сударственной канцелярии позаботились о звукопроницаемости стен здания, благодаря этому работать здесь хорошо и приятно. Все помещения залиты светом и вселяют в работающих чувство уверенности и силы. Каждая комната отделана с большим вкусом, не имеющим ничего общего с ненужной и расточительной роскошью. Все это почеркивает величие духа, царящие в государственной канцелярии, что совершенно немислимо в опошленных Сталиным помещениях московского кремля, где куются жидо-большевистские планы для уничтожения человечества. Германский народ гордится своей государственной канцелярией. Она является зеркалом души германского народа.

Сергей Чернов

лин достаточно часто и недвусмысленно говорил. Конечная цель всех большевиков без всякого различия заключается в мировой революции, разложении всех народов и государств и создание большевистской мировой советской республики.

Ленин предсказал, а Сталин, Троцкий и все остальные большевики повторяют за ним, что путь к этой конечной цели ведет через новую огромную мировую войну. Подготовкой к этой мировой войне служит, как пропагандная и организационная работа Коминтерна, так и дипломатическая деятельность Литвинова, и, в первую очередь, вооружение красной армии.

На основе этой общей сущности и общей целестремленности между различными направлениями в большевистской партии, между «правыми» и «левыми», и между отдельными вожаками идет борьба только из-за методов и тактики действия, а также и за установление и закрепление собственной власти и личного влияния.

Борьба за коллективизацию деревни, за создание сверхиндустрии, за химическую обработку сырья и т. д., — все это только вопросы тактики, результаты же для всех должны быть одинаковы: новая мировая война и мировая революция.

Поведение отдельных лиц или групп в борьбе за выбор тактических приемов, само собой разумеется, определяется исключительно факторами личного характера.

В этой борьбе Сталин сумел натравливать разные группы и отдельные личности друга на друга и таким путем укрепил свою власть.

У нас, в толковке партии и руководящих кругах Коминтерна, были люди различного происхождения и различного социального прошлого и поэтому различие мнений о методах партийной политики и построения советского государства и, в особенности о путях проведения мировой революции, было неизбежно.

ПРАВая ОППОЗИЦИЯ.

Рыков, а вместе с ним вышедший из крестьян Калинин, так же, как Чубарь и Петровский, Скрышник и целый ряд лиц, которые или присходили из крестьян или имели с ними в прошлом деловые связи, — требовали, как это указано выше, только установления «нового порядка в сельском хозяйстве», заключающегося во введении принудительного государственного контроля над продукцией сельского хозяйства. Однако, они были категорически против всяких попыток лишения крестьян личной инициативы — этой первейшей и лучшей творческой силы. Они боролись против все громче раздававшихся требований левого крыла партии о коллективизации деревни.

Эта группа была побеждена. Рыков должен был уступить место Молотову; а с ним вместе пали жертвой левого крыла все его единомышленники, как только Сталин стал на сторону левой оппозиции. Почти все руководители этой партии или должны были перейти на другую работу или они были исключены из партии, как «правые оппозиционеры»; те же из них, кто не оторвался от своих взглядов, были сосланы.

Иосиф Сталин



Иосиф Сталин

(Продолжение следует)



Общий вид на монументальное здание государственной канцелярии



Рабочий кабинет Вожды. Здесь Адольф Гитлер принимает официальных посетителей

К. И. АЛЬБРЕХТ.

Тайны Кремля

ПРЕДИСЛОВИЕ АВТОРА.

В жизни Советского Союза имя Сталина имело большое значение. Ведь, Сталин стоял во главе коммунистической партии и возглавлял в действительности Коммунистический Интернационал. Он руководил работой Совета Народных Комиссаров. В его руках лежала жизнь и смерть почти двухсот миллионов человек. Сотрудники Сталина называли его «великим».

Я, пишущий эти строки, за три года из десяти, проведенных мною в СССР, а именно за 1929, 1930 и 1931, видел его очень часто в непосредственной близости и очень часто ловил его взгляд, испытующе устремленный на меня. Тогда, с осени 1928 года до осени 1931 я был руководителем секции ЦКК-РКИ СССР, которой было подчинено все лесное хозяйство и деревообрабатывающая и деревоперерабатывающая промышленность. Я имел доступ в Кремль, в ЦК компартии. В качестве представителя ЦКК-РКИ я принимал участие во многих заседаниях Совнаркома, СТО, ЦК партии, Президиума ЦКК и т. д., где я имел возможность узнать и самого Сталина и его ближайших сотрудников.

Во время моей работы в ЦКК-РКИ мне, немецкому коммунисту, как начальнику отдела, представилась возможность заглянуть непосредственно за кулисы Кремля и поближе познакомиться с работой, которую выполняли Сталин и его окружение. Сердце мое наполнилось ужасом и отвращением. Здесь предо мной стоял не тот великий социалист Сталин, которого советская печать и партийная пропаганда увенчала ореолом славы и героизма, а настоящий Сталин без маски: я видел отвратительного деспота, ужаснейшего тирана и несчастного труса.

Только тогда я узнал, что Сталин не был ни в коем случае большим теоретиком коммунизма, что все его речи, все якобы им написанные книги, вышли не из под его пера, а были разработаны и составлены огромным штатом служащих и сотрудников центральных органов партии и государства, особенно же так называемыми «учеными» из Института Маркса-Энгельса. Я увидел, что все мы, принимавшие Сталина за великого мыслителя и крупного философа, глубоко заблуждались. Сталин появился перед моими глазами таким, каким он был в действительности: тщеславный болтув, карьерист высшего сорта, демагог в самом скверном смысле слова, человек, охваченный необузданной маньей величия, человек, который для своей славы, для сохранения и укрепления своей власти пожертвует, не за-

думавшись, не только своими близкими сотрудниками, не только порабощенными им народами России, но и всеми народами земного шара.

Таким же, как Сталин были большею частью все те, кто находились в его окружении, все эти Кагановичи, Ворошиловы, Молотовы, Ждановы, Шкирятовы, Берии и другие. Никогда в моей жизни я не видел таких лизоблюдов, такого собачьего пресмыкания, как в сталинском окружении.

А вы, трудящиеся Советского Союза, ничего об этом не знали. Большая часть вас верила в Сталина, потому что это твердили вам изо дня в день так долго, пока эта мысль не запечателась у вас в мозгу, пока от вас не ушло последнее сомнение.

Теперь к вам обращается, с вами говорит ваш немецкий товарищ по работе, Карл Альбрехт, который так же, как и вы, долгие годы верил в чистоту и идеализм Сталина и его приспешников. Верил до тех пор, пока в совместной работе со Сталиным и его подручными не испытал на себе то, что пришлось уже пережить другим. Верил до тех пор, пока да трезвая действительность не заставила увидеть нечто другое.

К. И. Альбрехт.

КОНЕЧНАЯ ЦЕЛЬ — МИРОВОЙ СССР.

Все направления и все ведущие личности большевизма, как «правые», так и «левые», как Сталин, так и Троцкий — совершенно единодушны в вопросе об основах и целях большевизма, следовательно, и о политике Советского Союза.

Все они думают, что единство народа путем примирения всех его слоев невозможно, и что поэтому власть должна принадлежать одному из классов, как бы неизвестен он ни был. В данном случае, как они полагают, носителем власти должен быть пролетариат, осуществляющий свою власть путем диктатуры под руководством большевиков.

Далее они думают, что примирение внутренних противоречий и прекращение борьбы интересов якобы невозможно. Поэтому должна вестись беспощадная классовая борьба, вплоть до физического уничтожения всех слоев населения, которые противятся этой односторонней пролетарской диктатуре.

Далее, они думают, что в одной стране, хотя бы и в такой богатой и независимой от других стран, как СССР, они не смогут надолго сохранить свою власть, поэтому и сталинский лозунг построения «социализма в одной стране» обозначает только один этап, а не конечную цель, что Ста-